

2019胡润财富报告发布 郑州拥有600万资产家庭达1.32万户

本报讯(郑报全媒体记者 徐刚领 曹婷)19日,胡润研究院发布《2019胡润财富报告》,显示了目前大中华区拥有600万人民币资产、千万人民币资产、亿元人民币资产和3000万美金资产的家庭数量和地域分布情况。就郑州而言,拥有600万资产的“富裕家庭”数量达1.32万户,占全省的20.5%,千万人民币资产达5950户,占全省的22.28%。

胡润百富是追踪记录中国企业家群体变化的权威机构,也是目前国内财经榜单里影响最大的一个榜单。报告中的“富裕家庭”为600万人民币资产家庭,“高净值家庭”为千万人民币资产家庭,“超高净值家庭”为亿元人民币资产家庭,“国际超高净值家庭”为3000万美金资产家庭。测算基础数据截至2018年12月31日。



测算基础数据截至2018年12月31日

河南千万资产家庭2.67万户

河南高净值人群又是怎样情况?报告显示,我省600万资产的“富裕家庭”数量达6.43万户,比上年增长1.42%;千万人民币资产、亿元人民币资产、3000万美金资产的家庭数量依次为2.67万户、1990户、1130户,对应比上年减少1.84%、5.24%、5.84%。

千万资产“高净值家庭”5年来首次减少

《报告》显示,截至2018年12月31日,大中华区拥有600万资产的“富裕家庭”数量已经达到494万户,比上年增长6万户,增长率为1.2%;拥有千万资产的“高净值家庭”数量达到198万户,比上年减少3万户,减少1.5%;拥有亿元资产的“超高净值家庭”数量达到12.7万户,比上年减少6000户,减少4.5%;拥有3000万美金的“国际超高净值家

庭”数量达到8.4万户,比上年减少4800户,减少5.4%。

这是千万资产“高净值家庭”5年来首次减少,而千万资产以上净值家庭合计数量,比上年减少4.08万户。

未来10年中国将有17万亿财富传承

《报告》显示,大中华区拥有600万资产的“富裕家庭”总财富达128万亿,是大中华区全年GDP的1.3倍,其中,中国大陆占八成。这128万亿中,拥有亿元人民币资产的“超高净值家庭”总财富为77万亿,占比60%,拥有3000万美金资产的“国际超高净值家庭”总财富为72万亿,占比56%。

未来10年中国将有17万亿财富传给下一代,未来20年将有39万亿财富传给下一代,未来30年将有60万亿财富传给下一代。

我省在运行债委会1967家 债委会企业贷款 余额超万亿

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)记者昨日从河南银保监局获悉,截至2019年9月末,全省在运行债委会1967家,各银行业机构对债委会企业贷款余额10441.05亿元,占全省银行业对公贷款的31.32%。

银行债权人委员会制度是中国银保监会为推动金融供给侧结构性改革而实施的一项制度。债委会是由债权银行发起成立的协商性组织,通过搭建一个信息交流和协调行动的平台,实现帮扶困难企业、推进信息共享、防范金融风险和支持实体经济四大主要目标。债委会通过差别化信贷政策指导银行机构帮扶符合条件的困难企业,最大限度减少各方利益受损。

债委会推动债权银行精准发力、一企一策,在政策允许范围内通过不还本续贷、收回再贷、展期等措施进行债务重组,缓释企业债务风险。2016年以来,全省银行业机构通过债委会累计续贷1755.54亿元,稳定24家经营困难的骨干龙头企业银行端债务累计2652.12亿元。通过债委会资金保障作用的有效发挥,我省企业转型升级持续推进,供给侧结构性改革成效继续显现,前三季度,全省规模以上工业增加值增长7.9%,高于全国平均水平2.3个百分点,五大主导产业增加值增长8.3%。

建信基金:建信能化ETF 为投资者提供资产配置 新标的

近年来,“不要把鸡蛋放在一个篮子里”成为投资者对于资产配置最熟悉的谚语之一。建信基金认为,为了实现资产配置目标,需要市场上有更多可供选择的投资标的,从而实现分散组合风险的功能。建信易盛郑商所能源化工期货ETF基金是全市首批商品期货ETF基金,跟踪标的为易盛郑商所能源化工期货指数A,布局易盛能化A成分品种的期货主力合约,为投资者提供资产配置新标的。

华夏基金与京东数科 签署战略合作协议

近日,华夏基金与京东数科签署战略合作协议,双方表示将全面深化资管科技领域合作。华夏基金是境内最早成立的公募基金之一,资产管理规模持续位居行业前列,京东数科作为科技公司,有着领先的资管科技技术优势。此次,双方强强联合,将携手打造企业级大数据平台,提升数据整合及开放能力,满足市场资产定价及风险相关的数据需求,提升金融数据挖掘、人工智能应用的效率;同时,提供统一的资产管理数据可视化应用,实现业务全局视图。

前10月新郑综保区跨境电商 进出口清单4484万单 同比增长2.38倍

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)记者昨日从郑州海关获悉,今年1至10月,郑州海关所属新郑海关共监管跨境电商进出口清单4484.05万单,同比增长2.38倍。其中,进口3517.66万单,同比增长1.98倍;出口966.39万单,增长5.64倍。在刚刚过去的“双11”期间,共有560余万单跨境电商包裹从新郑综保区发出。

据了解,近年来郑州航空港经济综合实验区跨境电商业务快速发展,进

出口总单量在全省的占比从2017年的11.5%、2018年的20.1%,到2019年前10个月的49.3%,实现跨越式发展。为保障跨境商品快速通关,郑州海关不断优化监管流程,跨境电商货物报检实现风险参数判别、低风险自动审核功能,压缩通关时长约30%。

据了解,目前郑州航空港经济综合实验区内已实现跨境业务模式全覆盖,1210模式与9610模式进出口业务均可开展,不断吸引国内外知名电商在区内

聚集。郑州海关还积极助力区内跨境电商出口业务不断做大做强,通过综保区、机场、铁路、邮政等区域和口岸的联动监管,打造畅通的多元通关模式,实现更大范围的“买全球卖全球”。同时,郑州海关不断加强与航空港实验区相关部门的联系配合,搭建跨境电商智慧无纸化平台,优化“单一窗口”功能,系统处理数据能力提高6倍;实施24小时预约通关,保障电商企业各类促销活动顺利开展。

“智汇郑州”人才政策发布以来 超2万非郑籍人才在郑购房

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷 通讯员 袁赢强)怎么申领青年人才首次购房补贴?都需要哪些材料?20日上午,市房管局房地产市场和产权交易管理中心联合市住房公积金管理中心、市税务局第二税务分局与建设银行郑州金水支行,在郑州煤矿机械集团为广大家才宣讲“智汇郑州”的相关政策,面对面解答大家遇到的疑惑。

据了解,“智汇郑州”人才工程政策于2017年11月23日正式颁布。其中包括对青年人才购房进行补贴,以及非郑州户籍人才购房政策,2018年1月起正式受理。

为着力打造内陆人才集聚高地和活力创新中心,更好服务郑州青年人才,自2018年起,该中心先后在郑州各大高校、高新技术企业、人才市场、医疗机构、科研设计机构等青年人才聚集地开展主题

宣讲30多次,接受群众咨询5000多人,发放宣传资料3万多份。同时在市房管局东区CBD大厅设立人才服务“专区、专窗”,为青年人才提供绿色通道服务。

据市房管局房地产市场和产权交易管理中心统计,2018年1月1日至今,该中心共办理市青年人才首次购房补贴2046件,拟补贴金额11148万元,非郑州户籍人才购房22379件。